ESCOLA ZILNETE PEREIRA GUIMARAES
NOME: TURMA:

DATA: Prof.2:

1 - LIGUE AS MULTIPLICACOES AS SUAS RESPOSTAS.

. 2
8x3;:
3x4=— 4C2%
4x6=—
ax3=_
2X9=
X7 = ‘@ -

6X6=—

Ox2=__
2X6=—_

4x4=__
6X3=—
2X8=__
6x2=_—_
bxd=__
3Ix8=—

8Xx2=—

toLIVEWORKSHEETS




2 - RESOLVA AS MULTIPLICACOES.

29 33 19 10 69
x3 x5 x2 x4 x3
81 22 37 21 6 2
x2 x5 x2 x 3 x4
62 58 90 22 41
x2 x3 x2 x3 X2
82 49 73 62 43
X3 x5 X 4 X3 X 4

Calculos

Tito comeu 3 de seus picolés.
Quantos de seus picolés
sobraram?

Ele comprou 20 picolés e distribuiu
igualmente entre ele e mais 3 amigos
Cada um ficou com picolés.

Dos 20 picoles 7 eram de chocolate
e 11 de morango. O restante
era de cHco. Quantos eram de cHco?
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4 - PERCORRA A TRILHA RESOLVENDO AS OPERACOES.
= 4 =
16 | - | =1 2 = | 8
+ |49 = 9 | =
+
10| . | = |10 =17
- [11] = 2 | =
+
8 | + I = | 7 =18
" |28 = 5 =
+
14| - | = |2 =14
+ 44| = - =
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Adivinhando nimeros

Procure no quadro os numeros que eles estao
pensando e escreva no quadrado perto deles.

999 538 327 455 100

algarlsmos

Fica entre 326
E o maior nimero e 328.
formado por trés

E um nimero

par e vem
depois do 537.
E o menor nimero ey
formado por trés
algarismos.

E um numero
impar e vem
anles do 456.

B
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Qual a quantidade total de banana, maca e laranja juntas?

Quantas laranjas tem a mais que abacates?

Quais frutas tem quantidades pares?

Qual fruta tem a menor quantidade?

S
O

Qual(ais) fruta(s) tem a maior quantidade?
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